
Parent Pulse Survey October 2020
All Divisions



Parent Pulse Survey October 2020

My child's division is:
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My child has had a positive start to the 2020-21 school year.
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My student has reported e�ectively navigating the virtual teaching and learning environment.
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My student has reported participating in a variety of classroom activities that are engaging.
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My student has reported feeling appropriately challenged.
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My student has reported feeling appropriately supported.
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My student has reported being able to participate in class in appropriate ways.
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My student has reported �nding the amount of time on Zoom manageable.
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My student has reported having opportunities to move around and away from the computer during or between Zoom classes.
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My student has reported developing positive relationships with teachers.
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My student has reported developing positive relationships with classmates.
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Lab plans to bring students and teachers back to campus for a hybrid teaching and learning environment in November.  We will be sending
out more detailed information about our hybrid plan next week. However, it will be helpful to us to have a sense of your family’s intention at

this time. Please indicate your family’s intention regarding your student’s participation in an on-campus hybrid experience:
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